

Szervezet neve:	CédrusNet
Jógyakorlat címe:	Hivatásos nagyszülő képzés
Tartalmi elemek	Pótnagymamák és pótnagyapák képzése
Mi a jógyakorlat célja?	A képzés célja, hogy felkészült, modern ismeretekkel rendelkező pótnagyik segíthessék a gyermekes családokat, melyek valamilyen oknál fogva nem támaszkodhatnak a nagyszülőkre. Azok az idősedők pedig, akiknek hiányzik az unoka, a család, a pótnagyi szerep által jövedelem kiegészítéshez, hasznosság élményhez jutnak, lehetőséget kapnak tudásuk, tapasztalataik átadására.
Kik a jógyakorlat célcsoportjai? Mennyi az optimális (ajánlott) létszám?	Azok az 50 év feletti, középfokú végzettséggel rendelkező hölgyek és urak, akik modern szemlélettel és gyakorlattal egészítenék ki értékes gyermeknevelési tapasztalataikat és pótnagyszülőként vállalnának munkát. Továbbá szükséges egészségügyi alkalmassági vizsgálattal, valamint erkölcsi bizonyítvánnyal rendelkezniük. Max. 20 fő az optimális létszám.
Mi a gyakorlat időkerete?	A képzés 5 héten keresztül tart, melynek végén a résztvevők Hivatásos Nagyszülő tanúsítványt kapnak.
Mekkora a gyakorlat helyigénye?	20 fő befogadására alkalmas terem.
Mi a gyakorlat folyamata, menete? Hány alkalomból áll a gyakorlat?	A jelentkezőket felvételi beszélgetésre hívják be, és bizonyos alkalmassági kritériumoknak is meg kell felelniük. A képzésen való részvételért pénzt nem, de 20 óra önkéntes munkát kérnek a képzést követően. Az öthetes képzés heti 2 napon 6-6 órában folyik.
Milyen módszerek alkalmazhatóak a gyakorlatban?	A tanfolyam oktatói a város közismert szakemberei, akik gyermekorvosként, közgazdászként, védőnőként, fejlesztő pedagógusként, illetve pszichológusként tevékenykednek. A hallgatók a mindennapokban használható ismereteket szereznek saját élethelyzetükről, a generációk közötti konfliktusok megoldásáról, a gyermekek, kamaszok, fiatal felnőttek problémáiról, a család szerepéről, működéséről. Fontos része a tananyagban a gyerekeket fenyegető veszélyhelyzetek – pl. iskolai bántalmazás, online zaklatás – megismerése, a játékon keresztüli fejlesztés, a tanulás technikái és a pótnagyszülő szerep meghatározása. Az egészséges életmóddal kapcsolatos információk mellett megismerkednek az elsősegély nyújtás

	alapvető technikáival és a nagy szolgáltatók gyakorlásához szükséges minimális vállalkozási tudnivalókkal, hiszen a cél a legális működés ösztönzése.
Mi a gyakorlat eszközigénye?	Számítógép, projektor, tábla, filc
Milyen szervezést igényel a jógyakorlat megvalósítása?	Szükség van a megfelelő szakember gárda összeválogatására, illetve odafigyelést igényel az alkalmas résztvevők verbuválása, kiválasztása.
Mi a gyakorlat hatása, eredménye a tapasztalatok alapján?	A visszajelzések szerint komoly piaci igény van a hivatásos nagyszülőkre, akik a gyerekek érő felügyelete és ellátása mellett közreműködik a mindennapi élet megszervezésében is. A végzetek többsége nagyon gyorsan talált magának olyan családokat, ahol hasznosítani tudják a megszerzett ismereteket.
Mi biztosította a gyakorlat sikerét?	A megszerzett tudás egybevágt a felmerült igényekkel, ezért tudtak a végzetek szinte azonnal munkához látni.
Egyéb észrevételek, megjegyzések:	A program részletes leírása és tapasztalatai az alábbi linkeken elérhetők: http://kecskemet.cedrusnet.hu/projektjeink/# https://hiros.hu/hirek/kecskemet/tapasztalatom-atadom-szeretettel--indul-a-hivatasos-nagyszulo-tanfolyam